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HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3opaBcTByXTE! B IETCKOM ypOIOTUM €CTh faXKe TaKOU AUarHo3: MH(PEKLUKS MOYEBLIBOASIINX IyTEeH
0e3 ycTaHOBIIEHHOM JIOKanu3auuu. Bo30yauTens onpenensdioT nyTeM 6akmnoceBa MO4Yu. XOTs, Ha
dboHe mprueMa aHTHOAKTEPUAIbHEIX ITPEapaToB, 9TO Helnerko.O0YHO PEKOMEHOYIOT
¢duTonpemnapaThl( B YyacTHOCTH, KaHeppoH B fo3e 1m0 Bo3pacTy). COCTOSIHNE BEPXHUX MOUYEBBX IIyTeU
OLIEHUBAIOT PETYNISpHEIMU Y3HU, 110 moKa3aHUSIM- PaAUOU30TONHEIMUA U PETTTeHOIOTHYEeCKUMHU
MeTOofaMU ucciefoBanusd. [IpugepxkuBarTech peKoMeHgauui Bamux foKTOpoB. TepneHus U ynadu
Bawm!



